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Geachte mevrouw Ekas,

Ik bevestig uw late reactie middels uw brief d.d. 7 november 2005. 

Bijgaand het getekende verzoek van mijn vrouw om inzage in het politiedossier met registratienummer 2004089456-1.

Daarin machtigt zij mij overigens ook om ook inzage te doen van het genoemde politiedossier.

Aangezien hier bewuste fraude wordt gepleegd door het OM en bewust misdaden worden verzwegen die juist jegens mij zijn gepleegd, verzoek ik om directe inzage en niet pas over drie en een halve maand.

De zaak is dringend, want meerdere slachtoffers lijden zware psychische schade als gevolg van deze doofpot affaire bij de overheid zelf. En deze zaak loopt inmiddels al bij de Minister President zelf, de vaste kamercommissie Justitie en alle fractieleiders tweede kamer.

Mijn vrouw denkt dat ik paranoïde ben en wil scheiden, terwijl vele getuigen waaronder vier rechters, twee advocaten en een register accountant getuigen zijn en mijn gelijk kunne bevestigen, ware het niet dat het OM dat wederechtelijk probeert tegen te houden om eigen falen en crimineel gedrag te verzwijgen.

Inmiddels zal ik bezwaar aantekenen bij de Minister van Justitie tegen het feit dat ik als aangever en slachtoffer (!) niet mijn eigen file mag inzien.

Ook zag ik graag dat u aangeeft hoe wij inzage krijgen. Uitsluitend inzien van de stukken, of mogen wij ook kopieën van belangrijke bewijzen maken teneinde wellicht fraude en opzettelijke verzwijging door politie/OM te kunnen bewijzen. 

Bij voorbaat dank voor uw medewerking.

Met vriendelijke groet,

Ing. Hans Smedema                   

Bijlage: Schriftelijk verzoek om inzage politiedossier W.Smedema-Jansma

