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Brief d.d. 10-6-2004 met verzoek tot opheldering over gebrek aan actie

Geachte heer Bruinsma,

Op 23 september verzocht ik om een afspraak voor het opmaken van proces-verbaal mbt de bij u inmiddels bekende ‘groteske’ zaak. Op 24 september zou u met justitie overleggen hoe dat het beste kan geschieden.

Ik wacht dienaangaande uw bericht op korte termijn af.

Bijgaand een aanvullend stuk dat bij de al in uw bezit zijnde stukken dient te worden gevoegd tbv het op te maken proces-verbaal.  Uitdrukkelijk meld ik dat er veel meer informatie beschikbaar is indien noodzakelijk. 

Naar ik pas op 10 september begreep is men zonder proces-verbaal niet van plan om ook maar iets te doen. Ik beklaag mij erover dat dit niet direct op 26 april is verteld omdat dit dan onmiddellijk geregeld had kunnen worden. Mijn stukken laten niets aan het toeval over en zijn glashelder. Nu zijn vijf kostbare maanden verloren gegaan. Uw toezegging dat ik een gesprek zou krijgen met een ovj bleek onjuist en werd mij niet eens meegedeeld.

Naar de totale houding van politie en OM kijkend sedert 1972 is het een grote aaneenschakeling van weigeringen om twee slachtoffers ook maar een klein beetje te helpen om verdere misdrijven te voorkomen.

Er wordt sedert 1972 over en voor ons beslist alsof men god zelf is.

Als subtitel voor mijn boek heb ik dan ook gekozen:

‘De grootste vijand is een vriend die een vijand blijkt te zijn’.

Met vriendelijke groet,

Ing. H. Smedema

Bijlage: 
aanvullende feiten 
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