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Betreft: aangifte zware georganiseerde criminaliteit
Geachte heer Driessen,

Ik maak hierbij melding van een aantal misdrijven die volgens een getuige mede georganiseerd worden vanuit justitie zelf, zie onder. Aangezien het o.a. ook drogeren en poging tot drogeren betreft, lijkt het mij dat dit niet de officiële manier van werken bij justitie kan zijn. 

Het maakt onderdeel uit van een doofpot affaire die al begon in 1973 en nu nog steeds doorloopt. Die tracht het bestaan van een lange reeks ernstige misdrijven te ontkennen. Het bestaan daarvan wordt netjes ontkend door alle betrokkenen zoals het ook hoort bij een doofpot. De aangifte daarvan werd als kennelijk ongegrond niet onderzocht. Ik maak nu melding van nieuwe feiten. Omdat niemand mij wenst te geloven, of opzettelijk net doet alsof, wordt ik voor paranoïde beschuldigd en ben als rechtstreeks gevolg daarvan sedert 15 januari grotendeels arbeidsongeschikt geworden. Iets wat in het heden zich afspeelt en dus niet verjaard kan zijn. 

Feit 1: Eind september 2001 bezoek ik in het kader van het oplossen van genoemde doofpot mijn schoonzus Klazien Hoekstra-Jansma en haar man Pieter Hoekstra in Meppel. Ter plaatse bekende deze eerst het bestaan van de doofpot, na een melding (truc) van mij dat alles mij al was meegedeeld. Echter toen haar bleek dat dat niet het geval was hebben beide het blijkbaar nodig gevonden om mij te moeten drogeren met een mij onbekend medicijn. Het medicijn werd door Pieter door de koffie geroerd. Het werkt blijkbaar hypnotiserend en/of maakt je vergeetachtig. Meer details zijn bekend.

Feit 2: Op 1 februari 2004 bezoek ik ook in het kader om deze doofpot te ontmaskeren mijn drie broers, nl. mr. Johan Smedema uit Gennep die leiding geeft aan de criminele organisatie voor wat betreft de familie, Marinus Smedema uit Leeuwarden en R.J. (Ruud) Smedema uit Epe. Tijdens het gesprek vond men het blijkbaar ook noodzakelijk om mij te drogeren middels het voorhouden van een fles met nog net een glas spa erin. Doordat dit zo nadrukkelijk gebeurde en mijn broer Marinus zelfs nog een opmerking daarover maakte, zag ik via een truc kans om de glazen te verwisselen, zodat broer Marinus het zelf opdronk. Ook hier ontkenden de drie broers stellig het bestaan van een doofpot en dus ernstige criminele activiteiten mij en mijn vrouw aangedaan.   Meer details zijn aanwezig.

Feit 3: Uit een oude gerechtelijke procedure uit 1987 bleek tijdens de mondelinge zitting dat in de CIA files wel bekend is dat er tegen mij en mijn vrouw misdrijven gepleegd zijn. Drie rechters, mr. R.G. Holtz, mr. J. van der Vinne en mr. A. van der Meer, waren hiervan getuige, naast mijn advocaat mr. Gerrit Ham van Plas Bossinade uit Groningen en die van de tegenpartij mr. J.W. Langeler van nu Kneppelhout en Korthals uit Rotterdam, en vele bezoekers. Op mijn verzoek om schriftelijke bevestiging aan de drie rechters via vice president rechtbank U. van Houten en de twee advocaten wordt door betrokkenen niet ingegaan. Uw organisatie kan dat echter wel heel eenvoudig vast stellen. Ze hebben alle cruciale informatie mbt de doofpot en wat zich deels allemaal heeft afgespeeld.

Feit 4: Kroongetuige! In begin 1999 vertelde mij een oud werkneemster Elise Broers toen wonende te Nijmegen, nu getrouwd en wonende te Uden, dat mijn broer betrokken was bij een doofpot affaire, dat justitie zelf betrokken was en dat zij een geheimhoudingsverklaring had moeten ondertekenen, dus dit niet mocht vertellen. Ze vond echter dat ze dan meedeed aan criminele activiteiten en vertelde me het toch. Ook gaf ze aan dat onze drie kinderen niet van mij waren. Uit het verhaal blijkt dat mijn vrouw een dubbele persoonlijkheid moet hebben opgelopen als gevolg van de ernst van de haar aangedane misdrijven. Dat laatste is vermoedelijk mede de reden van het in stand blijven van de doofpot. Omdat op dat moment ik nog niets van deze situatie wist, pas in maart 2000 kwam deels geleidelijk mijn geheugen terug, had ik dat toen als onzin afgedaan. Echter in het kader van alle andere gebeurtenissen is dit feit weer belangrijk geworden. Deze enige integere en eerlijke dame heeft mij gewaarschuwd en is dus een kroongetuige in deze kwestie geworden. Uw organisatie kan bij haar gegevens opdoen. Ik heb de minister van Justitie mr. Donner al gevraagd om een vrijwaring mbt die geheimhoudingsverklaring, omdat die nietig moet zijn in het geval van criminele activiteiten. 

Er zijn veel meer gegevens bekend, maar ik volsta met de nu belangrijkste en voeg de brief bij die Minister President JanPeter Balkenende mij schreef, waarin hij Minister Donner verzocht om dit af te handelen. Deze heeft daarop echter nooit gereageerd. Ik zend hem een kopie van dit schrijven als geheugensteuntje. 

Omdat hier sprake is van zeer ernstige misdrijven en een organisatie die vanuit justitie geleid of ondersteund wordt, is een onderzoek door uw organisatie noodzakelijk. Ook het OM Leeuwarden lijkt of beter blijkt met de doofpot mee  te werken. Dat zal uw organisatie dan ook kunnen vast stellen nadat genoemde getuigen gehoord zijn. 

Graag hoor ik van u op korte termijn of uw gehoor wenst te geven aan dit dringende verzoek. 

Ik maak u er nog op attent, dat ik een groot deel van het dossier op internet gepubliceerd heb en dat ik in een autobiografie een en ander wil openbaren, dus met naam en toenaam van alle betrokkenen. Dit mag in Nederland zo niet plaatsvinden.

Indien u van mening bent dat andere wegen bewandeld dienen te worden, dan hoor ik dat graag van u.

Met vriendelijke groet,

Ing. Hans  Smedema                                      

C.c.: Minister Donner – Ministerie van Justitie Den Haag

Bijlage: brief Minister President.

