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Betreft: herkeuring Amersfoortse
Geachte heer Russo,
Omdat deze zaak nogal complex is, hier een schriftelijke uitleg. Dan ligt alles ook netjes vast.

Overigens is de zaak ook weer heel eenvoudig, want het gaat hier om een beroepsverzekering waarbij het uitsluitend gaat om de vraag of mijn beroep nog kan worden uitgeoefend. Bij UWV ligt dat anders, daar wordt beoordeeld of je nog bij Philips aan de lopende band kunt staan. Ik was headhunter op directieniveau en kan die positie nooit weer uitoefenen na wat er heeft plaatsgevonden en door de slechte behandeling die wij hebben gekregen in Nederland.
Het is ook goed om te melden dat ik in Spanje woon en duurzaam gescheiden leef van mijn arme vrouw op bovenstaande adres. We kunnen gezien de doofpot en onze tegenovergestelde standpunten(door het bedrog en fraude) niet lang samenwonen. Hoewel we normaal samen oud zouden willen worden.

Na aanvraag politiek asiel ben ik na afwijzing naar Nederland gedeporteerd en zal op 1 december weer in Spanje gaan wonen, waar ik zojuist weer een woning heb gehuurd. Ik ben dan dus niet meer eenvoudig hier in Nederland beschikbaar! Ik woon al sinds 1 juni 2008 in Spanje met toestemming van De Amersfoortse.
Korte omschrijving van voorafgaande. 

Wij beiden dachten een normaal leven te leiden met drie eigen kinderen, maar in maart 2000 kreeg ik gedurende drie weken ‘flashbacks’ die wezen op  ernstig misbruik van mijn vrouw in 1972 en later. Na onderzoek bleek mij dat de herinneringen klopten en dat er sprake was van amnesie en verdringing bij mij en mijn vrouw als gevolg van de trauma’s uit 1972. Bij mijn vrouw, toen nog lieve charmante vriendin, zelfs tot een dubbele persoonlijkheid of multiple personality leidend.
Ook bleek uit mijn reconstructie dat familie samen met justitie tot een samenzwering besloot eind 1972 of begin 1973 en alles voor mij en vooral mijn vrouw verborgen wilde houden. 
Dat is hun tot maart 2000 dan ook gelukt, met afschuwelijke gevolgen. Zes zwangerschappen van verkrachters leiden tot drie kinderen, terwijl gebleken is en men al wist dat ik al in 1972 heimelijk onvruchtbaar gemaakt ben. Die kinderen bleken van drie verschillende vaders te zijn en zijn mij bekend. Ze hebben de mogelijkheid mondeling erkend maar ontkennen nu natuurlijk. Ze kon en kan nog steeds gemakkelijk verkracht worden en gaat in haar dubbele persoonlijkheid W2, om na afloop weer als de normale W1 verder te leven. Aangiftes waren dan ook nooit mogelijk. Tijdverlies was vaak zichtbaar, maar zonder derden die ons de waarheid vertelden, zelfs ontkenden, waren wij weerloos en hulpeloos overgeleverd aan idioten die het juist prachtig vonden.
Haar zuster erkende de samenzwering tegenover mij maar weigert dit ook tegenover mijn vrouw of derden te doen. 
Probleem is echter, dat tot op heden de samenzwering verder volledig in stand is gehouden en mijn vrouw nog steeds denkt dat ze nooit is misbruikt en uitsluitend seks met mij heeft gehad en dus de kinderen van mij moeten zijn. Dat maakt ons leven tot een hel. Een psychologisch drama, wat ik inmiddels in een boek ‘Vechten tegen het onbekende’ heb beschreven. Haar natuurlijke afweer- en verloocheningsreactie maakt alles extra moeizaam natuurlijk. Ze heeft zelfs samen met verkrachters een aanklacht bij politie ingediend en ik ben al veroordeeld zonder advocaat en zelfs zonder recht op verdediging. Rechter nam gewoon aan dat ik gek ben en heeft iedere verdediging geweigerd. Bij hoger beroep dreigt hetzelfde en kan ik straks duizenden euro’s aan de verkrachters overmaken!
DNA test zou uitwijzen dat de kinderen van mij zijn, uroloog bevestigd echter schriftelijk, dat mijn beide zaadleiders onderbroken lijken te zijn en dat het door derden moet zijn gebeurd. Conform de samenzwering en doofpot weigert hij echter om dat vast te stellen. Een uroloog in Spanje bevestigd na onderzoek wel dat er aan mij geknoeid moet zijn door derden! MRI scan zou uitwijzen dat er niets aan de hand is, maar is zeker ook vervalst in opdracht samenzweerders, dus justitie. Radioloog die pertinent zelf alles wilde doen, werd vlak voor mij en laatste kwartiertje nog even weggehaald, net als assistent. Oude zak hield de wacht. 

Idem natuurlijk dna test. Een litteken van onvruchtbaar maken heet plotseling huidplooi, kortom samenzwering is nog in volle gang.
Familie zwijgt in alle talen, maar is duidelijk betrokken en heeft vermoedelijk het juridische recht om voor mij en ons te handelen en te beslissen, maar zwijgt daarover. Doofpot heeft medische juridische basis en was politiek goedgekeurd. Vermoedelijk speciale Koninklijke ruling die ieder onderzoek verbied.
Sedert januari 2004 ben ik volledig arbeidsongeschikt geraakt. Te overweldigend. Ik miste hele stukken uit gesprekken met opdrachtgevers! Een wonder dat ik nog vier jaar redelijk kon doorwerken van 2000 tot 2004.

Mijn strategie is nu mijn boek deel 3 af te maken. Deel 1 en 2 zijn al klaar. Vervolgens door uitgeven, aandacht te vragen voor mijn probleem en hulp te krijgen door publieke opinie. Ook om nog meer bewijzen te verzamelen, zoals bewijs litteken, bewijs geknoei zaadleiders dan wel testikels, dna-test kinderen buiten Nederland ivm manipulatie justitie/overheid. Zoeken naar heimelijke files die er wel degelijk zijn.
Ook publiceer ik op een Nederlandse blog ‘Vechten tegen het onbekende’ en Engelse ‘Fighting the unknown’. De Nederlandse heeft al 93.000 hits en wordt steeds beter bekend.
In Nederland wil ik niet meer wonen gezien het gruwelijke bedrog en de weigering van iedere hulp hier. Zowel John van den Heuvel en Telegraaf, als Peter R. de Vries weigeren deze zaak. Vermoedelijk omdat er een beroep op de staatsveiligheid wordt gedaan. Mijn broer Johan Smedema uit Gennep en zwager Tjitte de Jong uit Norg, zijn de bedenkers van deze gruwelijke grap, maar hebben hulp van corrupt persoon binnen justitie.
Er zijn al pogingen gedaan om mij van schriftelijke heimelijke files te voorzien, maar dat ging mis tot nu toe door mijn verdringing of stommiteiten.
Alle advocaten weigeren om mij bij te staan, wat zeer onrechtvaardig is. Vermoedelijk nemen ze geen gekken aan, maar veroordelen ons dan wel zonder mogelijke verdediging en een hel thuis. Ook zal staatsveiligheid als reden gebruikt worden.
Ben in begin op verzoek hysterische vrouw(niet ik, meer analytisch onderzoekend) bij psychiater geweest en moest vooraf al anti psychotica slikken. Diagnose op afstand en van zieke derde! 
UMCG stelde na diepgaand onderzoek dat mij niets mankeerde en dat het waar kon zijn, maar gaf als diagnose het statisch meest waarschijnlijke Delusional Disorder DSM IV. Overigens met mijn toestemming. Iedereen mag zijn mening geven, maar men negeerde daarmee het feit dat schoonzus Klazien mij al had meegedeeld dat het allemaal waar was.
Ook nu is mijn vrouw degene die het niet los kan laten. Op vakanties en op ieder moment kan ik gewoon genieten van het moment, maar zij niet zo goed. Voor haar is het het ergste, en helaas buiten mijn invloed. Ik kan slechts vechten om volledig gerehabiliteerd te worden. Nu ziet heel Friesland en daarbuiten mij als paranoïde figuur en lacht me openlijk uit. Opbrengst boek en film, zal vele miljoenen kunnen bedragen en ons enigszins compenseren. Ook voor het algemeen belang is mijn doorzetten van grote waarde. In Nederland is dit vrijwel onbekend en bestaan er zelfs nog ´goddelijk alwetende´ psychiaters die hier niet in geloven!
Er is nog veel meer, maar dat kan wellicht beter mondeling.
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