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Geachte heer Mayer,

Nog veel dank voor uw uiterst correcte schrijven d.d. 16 augustus 2004 met bovenvermeld kenmerk. U zond het door aan College van procureurs-generaal waarvan ik inmiddels bericht heb ontvangen dat de hoofdofficier van justitie parket Leeuwarden om opheldering is gevraagd in deze groteske zaak.

Ik wil u daarmee niet vermoeien, maar tot op heden wenst men geen onderzoek te doen en erger nog wordt mij het recht tot het laten opmaken van een proces-verbaal hierover zelfs ontzegd. Een officiële klacht hierover is inmiddels ingediend.

Naar de toekomst kijken is echter maatschappelijk gezien veel belangrijker en daarom wil ik het ministerie van justitie graag ruim voordat dit in het nieuws zal komen in de gelegenheid stellen om kennis te nemen van iets dat (vermoedelijk) veel stof zal doen opwaaien. Het alvast even naar het volgende, beleidsmatig,  laten kijken is zeer nuttig en zal later erg positief en daadkrachtig opgevat worden. 

· Gebleken is dat al sedert 1972 diverse malen de politie op de hoogte is gesteld van het feit dat er misdrijven jegens een persoon of personen werden gepleegd, doch dat gezien de zeer ernstige delicten er sprake was van amnesie bij de slachtoffers. Antwoord van de politie was steeds ‘ze moeten toch zelf aangifte doen’, hetgeen bij amnesie en het bijbehorende verloochenigsgedrag (handboek: trauma, dissociatie en hypnose- O. van der Hart 4e druk) nu juist volstrekt onmogelijk is. Zelfs heden (terwijl daders en getuigen met naam worden genoemd) wordt dit mij meegedeeld en wordt het feit misbruikt om niets te hoeven doen.

· Conclusie is dus dat enkel de minder ernstige gevallen waarbij het geheugen niet wordt aangetast voor aangifte in aanmerking komen. Juist de meest erge gevallen vaak ook met herhaling, worden dus door de opstelling van politie van aangifte uitgesloten. Dit kan natuurlijk nooit de bedoeling zijn van een maatschappij waar de rechtshandhaving nu juist hoog in het vaandel staat en wat al heeft bewezen relatief een goede staat van dienst te hebben. 

· Ik kan me niet voorstellen dat deze gevallen officieel worden uitgesloten, dus zal het enkel de onkunde of een procedure fout, of gemakzucht zijn die dit veroorzaakt. 

Het hier even naar laten kijken en onderzoeken waar of waarom het fout gaat en wellicht de regels/procedures iets wijzigen zal dan hoogstwaarschijnlijk voldoende zijn. 

Met vriendelijke groet,

Hans Smedema
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