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Geachte heer Donner,

In de inmiddels genoegzaam bekende zaak Smedema versus het OM verzoek ik u een vrijwaring en beloning voor een kroongetuige.

Korte inhoud van het voorafgaande:

Aangifte met proces-verbaal wordt mij nog steeds geweigerd, de hovj parket Leeuwarden weigert een degelijk onderzoek zonder mij te horen, het College van PG geeft hem gelijk, Art. 12 procedure geeft hovj gelijk zonder mij te horen. In geen van de procedures ben ik dus inhoudelijk gehoord of is men op mijn stellingen in gegaan. Doofpot affaire.

Doch in twee documenten bewijs ik dat zowel hovj fraude pleegt door cruciale informatie achter te houden, en idem van het College PG. Deze stukken liggen inmiddels bij de vaste Kamercommissie voor Justitie. 

De rechters en wellicht de Advocaat Generaal zijn dus misleid middels onjuiste en niet volledige informatie. Dus regelrechte strafbare feiten. 

Hiervan is de Min.Pres. op de hoogte gebracht en de vaste kamercommissie van Justitie. 

In een nieuwe brief is aan de Nederlandse regering o.a. gevraagd of fraude bij het OM toegestaan wordt  zonder actie te ondernemen, alvorens dit op EU niveau en rechten van de mens te brengen. 

Vier rechters zijn overigens getuige geweest van (deels) mijn gelijk in deze zaak, dus wel degelijk sprake van gepleegde misdrijven en een doofpot. Aan de President van de Rechtbank is gevraagd hoe ik deze rechters het best kan laten getuigen bij het ontbreken van een integer OM. Belangrijk is n.l. tegenover wie men eigenlijk moet getuigen. De tweede kamer zelf ?

Inmiddels is ook de Nationale Ombudsman ingeschakeld en een groot deel van deze zaak is gepubliceerd middels www.hpsinter.nl Het is zodanig grotesk dat het ook in boekvorm zal worden uitgegeven gezien het grote maatschappelijk belang.

Ik melde al aan de hovj parket Leeuwarden een nieuwe kroongetuige toen ik officieel om inzage in mijn politiedossier  (als aangever) vroeg wegens fraude daarmee. Niet dat deze daar in geïnteresseerd is natuurlijk gezien de doofpot bij OM zelf. En hij weigert ook nog om antwoord (bijna drie maanden en twee brieven) te geven op mijn gerechtvaardige verzoek om inzage. Grotesk.

De kroongetuige kan volgens hem uitspraken doen over het betrokken zijn van Justitie/OM zelf en mijn familie bij deze samenzwering. Er kan echter grote druk op hem worden uitgeoefend om niets te zeggen en hij heeft een geheimhoudingsverklaring moeten tekenen. 

Ik verzoek u dan ook, indien Justitie het vertrouwen van de burgers wenst te houden, om een officieel document waarin U deze getuige en verder iedereen die ook maar iets kan bijdragen aan de oplossing van deze samenzwering, vrijwaart van de plicht tot geheimhouding t.o.v. wie dan ook. 

Natuurlijk persoon, bedrijf of organisatie in het belang van de Nederlandse rechtstaat en met name het belang van de burgers zelf bij waarheidsvinding. 

Tevens dat de specifieke kroongetuige (indien inderdaad belangrijke informatie) van het Ministerie van Justitie een beloning krijgt groot tienduizend euro en bovendien iedere eventuele schade als gevolg hiervan vergoed.

Gemakkelijker is het wellicht om gewoon zelf de doofpot te laten opheffen, maar dan nog is genoemd document noodzakelijk om voldoende inzicht en controle te hebben.

Net als ik aan de Nederlandse regering heb gevraagd, verzoek ik ook u om aan te geven welke stappen u gaat ondernemen tegen de fraude binnen het OM en College PG zelf. Uiterst merkwaardig overigens dat het College zelf door niemand gecontroleerd kan worden. Zelfs Rijksrecherche wordt door hen feitelijk aangestuurd. Dat is vragen om moeilijkheden.

Hoogachtend,

Ing. Hans Smedema

C.c.:  Vaste Kamercommissie voor Justitie
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