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Betreft: 
Zaak Smedema versus OM

Geachte heer Donner,

In de inmiddels genoegzaam bekende zaak Smedema versus het OM meld ik u ten overvloede nog even het volgende.

· Het OM Leeuwarden en met name de HOVJ Mr. L. den Hollander, geeft in zijn antwoord van 7 november kenmerk 6030-4370/04 aan, dat ik geen inzage in mijn politiedossier mag krijgen. En dat terwijl ik de enige aangever ben met kennis van zaken en overigens NOOIT gehoord ben. 

· Hij stelt dat ik GEEN slachtoffer ben, zonder dat er ooit een onderzoek heeft plaatsgevonden. Bovendien zijn er o.a. minimaal vier rechters die kunnen getuigen dat ik wel degelijk slachtoffer ben geweest. Verder nog drie advocaten en een register accountant. Enkel de naam van één rechter is nog onbekend, omdat de rechtbank mij een kopie van de desbetreffende uitspraken ronduit weigert, overigens geheel in de traditie van de overheid en de doofpot.

· Hij stelt bovendien dat uitsluitend mijn vrouw schriftelijk om inzage mag verzoeken. Terwijl die, zoals in al mijn stukken al vanaf het begin, als feitelijk wilsonbekwaam als gevolg van ernstige amnesie met verdringing en verloocheningsreacties, moet worden beschouwd. Dat is vergelijkbaar met het vragen aan Pim Fortuin na de moord, of hij aangifte wil doen en wil vertellen wat en of er iets is gebeurd. Hoe dom is men eigenlijk bij het OM en Justitie in het algemeen? Dit gaat mijn voorstellingsvermogen en dat van de meeste Nederlanders ver te boven.

· Dus samengevat wordt mijn aangifte en dus een onderzoek afhankelijk gemaakt van een wilsonbekwaam persoon. Grotesk.

Al eerder verzocht ik u om een vrijwaring en beloning voor een kroongetuige die kan bewijzen dat Justitie zelf betrokken is bij de doofpot affaire en bovendien dat een familielid op de hoogte is van mijn/ons slachtoffer zijn. Ik wacht nog op uw snelle antwoord. Het kan bij een LOPEND misdrijf nooit zo zijn, dat zoiets twee maanden moet duren. Bij een gijzeling kan ook onmiddellijk worden beslist.

Gezien bovenstaande en het feit dat Politie mij iedere aangifte tot op heden heeft geweigerd, doe ik via u officieel aangifte van fraude en opzettelijke of bewuste verzwijging van cruciale gegevens uit mijn politiedossier. En wel om de volgende redenen:

· 1. Er zijn nieuwe gegevens en bewijzen sedert mijn aangifte in april 2004 die overigens geweigerd werd en er is in Nederland geen enkele andere instantie die aangiften opneemt. U bent verantwoordelijk daarvoor.

· De HOVJ parket Leeuwarden geeft te kennen, dat ik geen slachtoffer ben, doch er zijn vier rechters, drie advocaten en een register accountant, naast nog veel meer, die kunnen getuigen dat ook ik slachtoffer was.

· De nieuwe kroongetuige kan dit ook bewijzen en daarnaast de doofpot affaire en betrokkenheid justitie.

· Hoe krijgt iemand amnesie zonder dat er sprake is geweest van een zeer ernstig trauma? Dat kan uitsluitend in geval van misdrijven. Dus wel slachtoffer.

· Ik eis schriftelijke verklaringen van de betrokken rechters en andere getuigen na door rijksrecherche of andere onderzoekscommissie gehoord te zijn.

· Ik heb het volste recht om aangifte te doen misdrijven jegens mijn vrouw gepleegd, als die wilsonbekwaam is wegens amnesie en verdringing als gevolg van het ernstige trauma. Dus doe ik dat ook.

· Zelf gaf ik o.a. melding van de volgende misdrijven jegens mij gepleegd: Gedrogeerd gebruik in illegale films, drogeren ten einde mijn vriendin en later vrouw te kunnen misbruiken, onder bedreiging met de dood drogeren, poging tot moord in Zeist, moord van een vriend die de zaak onderzocht, verzwijging van misdrijven door diverse mensen zoals familie, advocaten en rechters (nu nog), misleiden en manipuleren van mijn vrouw, onthouden van cruciale gegevens over misdrijven jegens ons beide, diefstal van bewijzen uit mijn woning in 2003, obstructie van recht door politie en OM (nu nog), samenzwering om de misdrijven te kunnen laten voortduren, onthouden van de juiste medische hulp aan beide slachtoffers door de ontkenningen. Overigens is het de taak van het  OM om dit te doen en niet van een slachtoffer.

Hoogachtend,

Ing. Hans Smedema

C.c.:  Vaste Kamercommissie voor Justitie
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