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Betreft: 
Open brief m.b.t. minachting van slachtoffers en obstructie van recht door het OM

Geachte heer Den Hollander,

In onze groteske zaak bij u o.a. bekend onder o.a kenmerk 6030-4370/04 en politiedossier onder registratienummer 2004089456-1 zend ik u deze openbare brief. Het recht wordt hier immers volledig misbruikt ten einde vermoedelijk eigen falen en dat van anderen in overheidsdienst te maskeren.

In een volstrekt unieke zaak waarbij de zaak Dutroux kinderspel is, zowel letterlijk als figuurlijk, hoewel dus nu geen kinderen, wordt hier door het OM krampachtig en wederechtelijk er alles aan gedaan om te voorkomen dat er een onderzoek komt en dit publiekelijk bekend zal worden. Daarmee de slachtoffers al sedert 1973 hulpeloos en weerloos bloot stellend aan de daders en medeplichtigen die hier natuurlijk dankbaar gebruik van hebben gemaakt en nog maken. 

De totale minachting van de slachtoffers die hieruit naar voren komt, de weigering van hulp aan deze slachtoffers en de rechteloosheid die hierbij opzettelijk door het OM worden ondersteund, zijn aanleiding tot deze ongebruikelijke stap. Het maatschappelijk belang is hier echter in het geding en uw/OM houding laat geen andere keus. De bewuste opzettelijkheid is een rechtstreeks misdrijf.

Zoals u dondersgoed weet is hier sprake van een doofpot affaire die zijn weerga niet heeft in Nederland en ver daarbuiten. Al sedert 1972 is politie en dus OM bij deze zaak betrokken, diverse malen is later politie opnieuw betrokken geweest bij de herhalingen van misdrijven als rechtstreeks gevolg van de door het OM ondersteunde doofpot affaire. Zelfs een moordaanslag op mijzelf en hoogstwaarschijnlijk moord op een vriend was geen reden om hiermee te stoppen. Dan spreek ik nog niet eens over het ergste slachtoffer met zelfs amnesie voor het gebeurde en de ‘drie andere slachtoffers’ die ook als direct gevolg van de doofpot konden ontstaan en ieder voor zich in al die vele jaren geen reden waren voor het OM om eindelijk op te treden.

Het is zodanig ernstig, grotesk en uniek met amnesie, verdringing en dubbele persoonlijkheid als gevolg van de ernstige trauma’s, dat het uitsluitend via een nog uit te geven boek volledig kan worden begrepen. 

Uw betrokkenheid blijkt o.a. uit het feit dat toen mijn amnesie langzaam werd opgeheven vanaf maart 2000 en ik vervolgens al in april 2000 de politie voor het eerst op de hoogte bracht, u/OM opdracht hebt gegeven of ondersteund, om mij iedere informatie te onthouden die kon leiden tot de ontmaskering van de misdadige houding van het OM en vermoedelijk andere overheidsinstanties. De uitspraak van het toenmalige hoofd politie Friesland ‘ik mag niets zeggen’ en op de vraag waarom niet ‘dat mag ik ook niet zeggen’ spreekt daarbij boekdelen. Grotesk, want het betreft nota bene een nog steeds doorlopend misdrijf! En dan geen onderzoek doen, mij niet even inlichten over het gebeurde tot nu toe. Nee uitsluitend opzettelijke obstructie. En dat terwijl waarheidsvinding uw plicht en verantwoording is.

Dat u mij als belangrijk slachtoffer daarbij vier jaar lang tot een hel op aarde veroordeelde maakte u of het OM niet uit, immers enkel eigen belang werd hier gediend. Dat u mij door de ontkenningen veroordeelde om voor paranoïde te worden versleten door vrouw, kinderen en vele anderen, maakte u/OM vanzelfsprekend ook niets uit. De gruwelijkheid van zoiets te voorkomen, vergt immers menselijkheid en empathie, hetgeen zoals nu is gebleken bij u volledig ontbreekt. Ook als het ‘befehl ist befehl’ van boven u is geweest door het College van Procureurs Generaal zelf die immers ook van niets zeggen te weten.

Toen ondanks alle tegenwerking van het OM, medici en deels familie, en ondanks de daardoor juist erger wordende Post Traumatische Stress, ik langzaam maar zeker toch achter de waarheid begon te komen en in april 2004 een eigen (fragmentarisch) onderzoeksrapport met veel getuigen kon overleggen aan politie Drachten, werd deze door u/OM opnieuw tot zwijgen gebracht. Opnieuw werd alles ondanks toezegging te worden gehoord, zes maanden lang getraineerd zonder enige informatie aan mij en opnieuw kreeg ik te horen op mijn vraag of de genoemde getuigen waren gehoord ‘dat mag ik niet zeggen’ en op de logische vraag waarom dan niet ‘dat mag ik ook niet zeggen’. 

Grotesk was dat uw meedogenloosheid en onmenselijkheid zo ver ging dat u mij zelfs het recht ontnam om hiervan officieel aangifte te doen en dus proces-verbaal te laten opmaken wat volgens juristen noodzakelijk was om in actie te kunnen komen. Wat zoiets bij een mens en slachtoffer doet, zult u/OM met uw onmenselijke gedrag vermoedelijk nooit kunnen begrijpen. En dan spreken we nog niet eens over het zich verachtelijk en minderwaardig proberen te verschuilen achter een slachtoffer dat als gevolg van de ernst van de gepleegde misdrijven en daarbij opgelopen psychische trauma’s nog steeds amnesie heeft, en vanzelfsprekend geen aangifte kan doen van iets dat deze zelf nog niet weet en die informatie vooral wordt onthouden. Een strafbaar feit gepleegd door het OM zelf.

In mijn stukken had ik u daarop uitdrukkelijk gewezen, de ontkenning- en verloocheningreacties die het ergste slachtoffer nog heeft. Ook dat pas nadat er een onderzoek was gedaan, medici wellicht bereid zouden zijn om dat slachtoffer hulp te verlenen, wat tot op heden categorisch wordt geweigerd. Men wil eerst bewijs, wat het OM nota bene heeft en dus zo kan verstrekken. Ook grotesk. Ook is u bekend dat ik bij het Medisch Tucht College Groningen een psychiater die mij ondanks alle waarschuwingen toch nog met zelfs leugens voor paranoïde verklaarde, heb aangeklaagd. Een justitieel onderzoek is daarbij ook noodzakelijk of gewenst om mijn gelijk te kunnen bewijzen. Het kan u/OM niets schelen, wij allen, de wel integere en menselijke Nederlanders, begrijpen dat heel duidelijk nu.

Hier past maar één antwoord op. Het Nederlandse volk moet in opstand komen tegen deze onderdrukking en het afpoeieren van slachtoffers door het OM en politie. Er moet een nieuwe betere organisatie worden opgericht naast de huidige die door ‘normale’ Nederlanders zal worden geleid. Daarbij past het op staande voet ontslaan van u als verantwoordelijke en degenen die hoger in de hiërarchie uw acties hebben gesteund. 

Dat inmiddels ik mijn normale werkzaamheden had moeten stoppen en wij als gezin, naast de groteske emotionele schade, ook grote financiële schade leden en nog leiden, maakt u en het OM natuurlijk ook niets uit. Alleen eigen belang telt daar immers. 

Vermeldenswaard is nog dat zelfs in een gerechtelijke artikel 12 procedure, die wel gebaseerd is op de informatie die u/OM in het mij volstrekt onbekende (!) dossier heeft gestopt, drie rechters een onderzoek afwezen. Iets wat volstrekt onmogelijk is als alle informatie is verstrekt. Het duidt dus op het moedwillig achterhouden van gegevens en bewijzen die van wezenlijk belang zijn in deze groteske zaak, of op een onnozelheid die ook tot het op staande voet ontslaan van alle betrokkenen zou moeten leiden.  Dan doel ik op het zich opzettelijk verschuilen achter een slachtoffer met nog amnesie voor het gebeurde, daarbij moedwillig mijn persoon als niet bestaand verklarend. Immers als Nederlander zou ik ook over de normale rechten moeten kunnen beschikken, en zelfstandig aangifte doen van wat mij is aangedaan lijkt mij? Een moordaanslag en de diverse andere zaken zoals drogeren, illegaal gebruik in films en verzwijgen van misdrijven zijn reden genoeg voor een onderzoek. Hier is dus opnieuw de doofpot ingezet en dat kan uitsluitend onder uw verantwoording en met uw medeweten. Ook zijn een Advocaat Generaal, het College van Procureurs Generaal en vermoedelijk andere overheidsinstanties betrokken of vals voorgelicht, maar dat onttrekt zich nog aan mijn waarneming nu.

Wel is bekend en eenvoudig bewijsbaar dat er naast de andere vele getuigen, vier andere rechters zijn, drie in een procedure uit 1987 rolnummer 337-1987 en minimaal één in een andere procedure ca. 1985, die wel degelijk op de hoogte waren van de doofpot en mijn vroegere amnesie daarvoor.  De namen van de drie rechters uit 1987 zijn inmiddels door mij achterhaald, wat overigens uw werk had moeten zijn als u integer genoeg zou zijn geweest. Beide procedures hadden hier dus ook nog iets mee te maken, zonder dat mij bekend was.

Inmiddels wacht ik al twee maanden op uw toestemming tot inzage in mijn politiedossier! Obstructie.

Dat ik inmiddels om een parlementair onderzoek heb gevraagd zal niemand verbazen, de politiek is verantwoordelijk voor de controle van overheidsinstanties tenslotte.

Conclusie, u/OM verzwijgt zaken en onthoudt slachtoffers van recht en vooral het recht op informatie met zeer ernstige nadelige gevolgen. Een ernstige misstand en u kunt het best de eer aan u zelf houden en ontslag nemen voordat u daartoe gedwongen zult worden door de maatschappelijke verontwaardiging die hierop vast nog zal volgen als ik het Nederlandse volk maar een klein beetje kan inschatten.

Toets uw normen en waarden nog eens goed en bedenk ‘eerlijk duurt het langst’.

Met gepaste minachting,

Ing. H. Smedema

