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Uw kenmerk G2006/80

Geachte heer Dijkstra,

Ik ontving via u het verweerschrift van psychiater Bruggeman d.d. 10 januari 2007.

Uit zijn verweerschrift blijkt  hoe arrogant en onzorgvuldig medici en psychiaters in het bijzonder, zijn.

Ondanks het geleverde bewijs blijft men rustig krampachtig op de verkeerde weg doorgaan, in plaats van gewoon excuses aan te bieden.

Uit maatschappelijk oogpunt is het daarom dringend noodzakelijk dat uw organisatie daadwerkelijk actie onderneemt in dit soort zaken. Want hoeveel andere onschuldige slachtoffers worden nog foutief behandeld met desastreuze gevolgen voor hun verdere leven?

1. Het mag nooit zo zijn, dat een ondeskundige psychiater, op het vakgebied van andere deskundigen (!) uitspraken doet over vakgebieden waar hij weinig of onvoldoende verstand van heeft. 

2. En bovendien ook nog eens voorgeeft dat het onderzoek deskundig is en bewijst dat ik paranoïde ben. Enkel omdat hij het gebeurde niet kan bevatten.

3. En hij alle uitspraken van klager volledig heeft moeten negeren om tot die foutieve uitspraak te kunnen komen!

Zijn rapport heeft immers op geen enkele wijze vermeld, dat hij helemaal niet deskundig was op het gebied van amnesie. Dat is een cruciaal punt, want mijn leven hing en hangt daar wel ‘even’ van af.

Immers mijn gehele omgeving wijst op dit rapport en gaat dus mooi foutief uit van wanen.

Er is een cruciaal levensgroot verschil tussen hervonden herinneringen en wanen.

Merk ook op dat ik grotendeels om medische hulp zoek voor mijn vrouw met een ‘Emotionele Persoonlijkheid’! En dat die nu zeven jaar later nog steeds niet geholpen kan worden, met een levensbedreigende ziekte! Iedere misbruiker met aids kan mijn vrouw na enige dwang nog steeds misbruiken, en er kan door haar onmiddellijke verdringing nooit aangifte van volgen.

Het deskundigen handboek bij uitstek ‘Trauma, Dissociatie en Hypnose’ van prof.dr. Onno van der Hart wijst immers ook op het feit, dat de meeste psychiaters niet deskundig genoeg zijn (zeg maar onnozel) om amnesie te kunnen herkennen. Ze verwarren de per definitie ALTIJD (!) terugkomende herinneringen, op nogal achterlijke wijze met wanen ! En getuigen en daders die ontwijkende antwoorden geven uit schaamte, met het niet waar zijn en dus van wanen.

Uit de literatuur, maar ook uit een opmerking van de cliëntenbond blijkt, dat er zelfs grote groepen psychiaters blijken te zijn, die niet geloof hechten aan het bestaan van hervonden herinneringen en/of het bestaan van een ‘Emotionele Persoonlijkheid’. Laat staan dat die geloof hechten dat die dubbele persoonlijkheid gemakkelijk oproepbaar is! Ik vermoed dat psychiater Bruggeman en vermoedelijk de hele afdeling van prof. Dr. R. van den Bosch geen geloof hecht aan mijn empirisch gevonden stellingen.

Ik noem dat wel wat denigrerend ‘de aarde is plat, ik zie het toch zelf’ figuren.Het heeft vele jaren geduurd en vele levens (!) voordat de achterlijke gevestigde orde ook ging geloven dat de aarde rond is. 

Als een totale beroepsgroep weigert om voldoende open te staan voor nieuwe zienswijzen, dan is er iets ernstig mis met die beroepsgroep.

Ons geval is uniek gezien het feit, dat het hier om twee personen gaat die beide door deels hetzelfde trauma geheugenverlies opliepen, waarvan er één ook nog een ‘Emotionele Persoonlijkheid’.

Dat er één van beiden nu zijn geheugen terug heeft gekregen, geeft schitterende mogelijkheden om hiervan te leren. Dat nu na zes jaar er nog steeds niet een onderzoek naar is gedaan, spreekt boekdelen over de cultuur binnen de psychiatrie!

Intussen is ons leven tot een hel gemaakt, gewoon het psychisch martelen van slachtoffers, door misdrijven te ontkennen. Schade loopt maar op. Wij worden inmiddels door bijna geheel Nederland buitengesloten en verstoten. Accountants die niet meer luisteren, advocaten die uitgaan dat alles wat ik stel toch maar onzin is, een dreigende scheiding, enz. Immers inmiddels stellen zes psychiaters rustig, zonder kennis van zaken, dat ik niet het slachtoffer ben van misdrijven, maar van wanen. Hoezo zorgvuldigheid en uitgaan van wat de patiënt aangeeft? 

Iedere nieuw cliënt met amnesie is bij voorbaat al verloren, zonder te zijn gewaarschuwd daarvoor. Uw organisatie zou moeten eisen, dat psychosen psychiaters vooraf schriftelijk en mondeling moeten aangeven dat ze niet deskundig zijn op het gebied van amnesie en daarom moeten afzien van onderzoek en de cliënt vervolgens doorverwijzen naar een wel deskundig specialist. 

Ik laat mijn antwoord hierbij en geef graag uw organisatie de kans om hier geschiedenis te schrijven, want er zal volgens mij nog veel over geschreven worden.

Ik wens uw organisatie daarbij veel wijsheid toe.

Met vriendelijke groet,

Ing. H. Smedema
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