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Geachte heer Dijkstra,

Inzake deze zeer bijzondere case die ik op 11 november 2004 al aanhangig maakte en vlak voor de zomer 2005 nog eens noemde, tevens in mijn brief dd 2 september 2005 opnieuw onder uw aandacht bracht, werd een hoorzitting eindelijk gepland op maandag 27 februari 2006 en weer afgelast, maar is tot op heden nog geen hoorzitting of uitslag gekomen.

Tot op heden mocht ik nog geen nieuwe datum ontvangen, graag hoor ik hiervan de redenen.

Ik verzoek u om nu zo spoedig mogelijk verder met deze zaak te gaan middels de hoorzitting, het traineren door betrokkenen is ongehoord en niet meer acceptabel.

Graag hoor ik van u een nieuwe datum en merk op dat ik wegens vakantie verhinderd ben van donderdag 8 juni tot en met dinsdag 11 juli 2006.

Zoals bij u bekend wens ik een openbare zitting, zodat een ieder kan meemaken hoe in de psychiatrie met normen waarden wordt omgegaan. Ik heb het belachelijke psychiatrisch rapport van de heer Mutsaers inmiddels op internet middels mijn website www.vechtentegenhetonbekende.nl  ook gepubliceerd.

Ook ten behoeve van mijn binnenkort te verschijnen autobiografie ‘Vechten tegen het onbekende’ over deze dertigjarige doofpot affaire gesteund door medici en justitie, dring ik op snelheid aan.

Ik zal inmiddels hierover een klacht indienen.

Met vriendelijke groet,

Hans  Smedema

