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Geachte heer/mevrouw,

Hierbij dient ondergetekende, ing. Hans Smedema geboren 27 maart 1948 te Leeuwarden, nu wonende adres zie boven, een klacht in tegen psychiater I.C. Oostveen te Drachten.

De klacht betreft:

1. het opzettelijk geven van een foutieve diagnose van paranoia, terwijl hij kon weten dat mij ‘echte’ misdrijven zijn overkomen, met groot nadeel voor mij en mijn vrouw.

2. het mij niet doorzenden naar een specialist gezien de aangegeven feiten

3. het eisen van inname van anti-psychotisch medicijn SEMAP nog VOORDAT deze psychiater mij zelfs maar had gesproken, dus UITSLUITEND op grond van uitspraken van mijn vrouw.

4. het achterhouden van gegevens betreffende de ingestelde doofpot naar klager en cliënt.

5. het meewerken of opdracht geven tot het laten vervalsen van een vaderschapstest om de ingestelde doofpot in stand te kunnen houden.

Ad 1:

De symptomen en de door mij gemelde voorgeschiedenis wijzen ondubbelzinnig op PTSS na ernstig trauma met 28 jaar amnesie hiervoor van cliënt en mijn melding van feiten met betrekking tot mijn vrouw geven ondubbelzinnig aan dat zij aan iets van D.I.S. moet lijden. Dissociatieve Identiteit Stoornis, of dubbele persoonlijkheid. Op diverse manieren is mij meegedeeld dat onze kinderen niet van mij zijn. Later bleek zelfs dat ik heimelijk onvruchtbaar gemaakt moet zijn, waar een onbekend slecht gehecht litteken op het perineum, en volgens uroloog Smorenburg onderbroken zaadleiders, ook op wijst.

Toch liet psychiater Oostveen mij rustig SEMAP slikken met grote nadelige gevolgen voor mijn werk op topniveau als headhunter en bij beleggingen. Bovendien werd mijn geloofwaardigheid sterk ondermijnd, zo niet totaal afgebroken. Justitie weigert mijn aangifte en doet alsof ik gek ben. 

Zijn zeer simplistische en kinderlijke onderbouwing was gebaseerd op ‘een vrouw merkt het als ze gedrogeerd is verkracht de volgende morgen’. Prof. Dr. Onno van der Hart en Ellert Nijenhuis weten wel beter. Zie o.a. hun handboek ‘Trauma, Dissociatie en hypnose’. 

Ad 2:

Aangezien hij niet deskundig is op gebied DIS had hij mij moeten doorzenden naar een deskundige zoals Ellert Nijenhuis van GGZ Assen of anderen. Dat hij dit heeft nagelaten wijst ook weer op de ingestelde doofpot door medici, gesteund of geleid door justitie (volgens getuige Elise Boers) en/of  overheid zelf.

Ad 3:

Het zonder een cliënt te hebben gezien voorschrijven van medicijnen zoals SEMAP uitsluitend op grond van uitspraken van derden, ook al is dat de echtgenote, is laakbaar en geforceerd gedrag. Want het ondermijnt de wijze waarop de cliënt zich tegenover de psychiater kan verweren of verduidelijken. Het moet strafbaar gemaakt worden. EERST moet ondubbelzinnig een diagnose gesteld worden gebaseerd op feiten van een directe beoordeling, niet van horen en zeggen. Het wijst alweer op het feit dat de psychiatrie ergens in de Middeleeuwen in zijn ontwikkeling is gestopt.

Ad 4:

Uit de rest van mijn onderzoek blijkt dat er een doofpot affaire loopt vanaf 1973 of 1975 waarbij valsheid in geschrifte dan wel oplichting is gepleegd door oud huisarts Hogen Esch die mij met ernstige afweer reacties en onder hypnose (dit soort patiënten zijn gemakkelijk hypnotiseer- of beïnvloedbaar) een blanco papier liet onderteken, waarvan de inhoud mij dus onbekend is. Ik wist op dat moment nog van niets, maar had mij eerste flashback gehad. Bekend was toen al dat ons eerste kind niet van mij was, terwijl mijn echtgenote nooit vreemd was gegaan!

Toen ik onverwacht bij psychiater Oostveen kwam om een stuk terug te vragen, werden door zijn assistente eerst stukken uit de file verwijderd. Dit hoewel iedere patiënt recht heeft op inzage van zijn gehele file.

Nooit heeft psychiater Oostveen mij gewezen op de doofpot of het feit dat ik niet paranoïde was, maar juist gewoon beter werd, omdat mijn geheugen immers gewoon terug kwam.

Er zijn dus ‘goddelijke’ medici die zich het recht toemeten om voor en over ons te beslissen, zonder ons en onze wil en wensen daarin te betrekken. Sterker nog de heftige afweer- en verloocheningsreactes bij mijn vrouw worden juist gebruikt om mijn onderzoek tegen te houden. Men laat haar uitspraken doen waar ze normaal (dus genezen) nooit achter zou staan. Ze is nog niet op de hoogte van het feit dat onze kinderen van verkrachters zijn, haar EP (Emotionele Persoonlijkheid) vermoedelijk wel!

Ad 5:

In overleg met mijn vrouw en kinderen besloten wij tot een vaderschapstest. Toen ik dit dus plompverloren aan psychiater Oostveen voorstelde sprong hij als door een wesp gestoken op en vroeg ‘ga je dat gewaarborgd doen’? Hij wilde dus weten of het gemakkelijk te vervalsen zou zijn.

Uit de niet gewaarborgde test zou moeten blijken dat de drie kinderen wel van mij zijn. Zie bijlagen. Echter een bekentennis (flashback) van dader Jan van Beek wijst uit dat ons oudste kind van hem was en hij mij heimelijk onvruchtbaar heeft gemaakt, mondelinge verklaring van getuige Elise Boers dat justitie betrokken is en alle drie kinderen niet van mij zijn, verklaring van verkrachter dat onze jongste kind vermoedelijk van hem is, slecht gehecht litteken (volgens oud chirurg Hermsen) en onderbroken zaadleiders (uroloog Smorenburg), versprekingen van familie, bekentenis van schoonzuster Klazien Hoekstra-Jansma (wie heeft dat dan verraden), totaal verschillende kinderen zonder enige gelijkenis met mij, en meer, wijzen uit dat dat nooit kan kloppen. Hij heeft dus meegewerkt aan een vervalsing. En hij werkt mee aan de doofpot en samenzwering om misdrijven verborgen te houden en ons de juiste behandeling die de amnesie zou opheffen en verwerking gemakkelijker, te onthouden! Dat laatste klopt weer, omdat het mij verboden is om met Ellert Nijenhuis GGZ Assen te spreken over wat er heeft plaatsgevonden. Logisch bij een doofpot! Mijn vrouw mag NOOIT behandeld worden omdat ze dan woedend zou worden en alles zou uitkomen! En voorbeeld van de achterlijke psychiatrie in Nederland die door de werkelijkheid geweld aan te doen en die te verdraaien, menen dat ziektes vanzelf verdwijnen.

Conclusie:

Bekend is dat medici in het geval dat men meent dat de waarheid te ernstig is voor betrokkene, menen te mogen liegen! Dat mag natuurlijk nooit, omdat het betrokkene elke kans ontneemt om tegenmaatregelen of voorbereidingen te treffen, om de gevolgen zo veel als mogelijk te niet te doen. 

Vergelijkbaar met een stel dat beide kanker heeft, niets vertellen (misschien gaat het vanzelf wel over), en daarbij dus hen het recht om zich te verdedigen tegen deze ziekte te ontnemen.

Psychiater Oostveen heeft ook nagelaten om justitie in te schakelen. Tevens heeft hij het vertrouwen dat ik als cliënt in hem stelde ernstig geschonden. Publicatie en disciplinaire maatregelen zijn noodzakelijk om dit in de toekomst te voorkomen. 

Schade:

Als gevolg van deze opzettelijke foutieve diagnose heb ik lange tijd foutieve medicijnen gekregen met groot nadeel voor mijn functioneren. Van 140.000 euro inkomen ging ik terug naar nul in vier jaar. Mijn huwelijk staat op springen, mijn kinderen zijn ook tegen mij opgezet, mijn totale omgeving gaat ervan uit dat ik paranoïde ben en mijd mij dus, psychiaters Bauke Koopman en Van Es van GGZ Drachten willen mij nu gedwongen laten opnemen en gedwongen injecteren met zware giffen, die men eufemistisch medicijnen noemt, ik kan geen advocaat krijgen omdat die vermoedelijk uitgaan van paranoia, een MRI scan ook vervalst, veel tijdverlies, enz. Alleen al de financiële schade bedraagt een 600.000 euro eind dit jaar. Bovendien ervaren wij dit geheel samen als psychische marteling, een hel op aarde. Alles is onzeker, mijn vrouw huilt regelmatig, ons gezin ligt uit elkaar want is oneerlijk tegenover elkaar als gevolg van de leugens, ik heb geen contact meer met de familie en vrienden omdat die ook meewerkten aan de doofpot (vermoedelijk zogenaamd om ons te helpen!) en ons dus ons hele leven hebben bedrogen. 

Bewijzen:

Bewijzen zijn nog niet te leveren (wel zeer aannemelijk gezien totale verhaal) aangezien immers medici mogen of moeten liegen en justitie hen beschermt of dwingt. Dus werd de MRI scan vervalst en heeft een nieuwe hier in Nederland geen zin. Vruchtbaarheidstest of vaderschap/dna heeft geen zin, die wordt ook weer met toestemming van justitie vervalst. Pas indien de doofpot wordt opgeheven, en/of de medici worden aangepakt, zal dit bewezen en beëindigd kunnen worden.

Ik verzoek het college dan ook om hiervoor maatregelen te treffen gezien de unieke en bijzondere case.

Getuige Elise Boers mag als gevolg van geheimhoudingsverklaring nog niets zeggen. Vrijwaring wordt niet door justitie op gereageerd. 

Dus indien uw college zich op het standpunt stelt dat ik als slachtoffer zelf de tegen mij gepleegde misdrijven eerst moet oplossen en eerst bewijzen, de omgekeerde bewijslast, dan zult u alle betrokken psychiaters vrijpleiten ondanks bewezen leugens in sommige gevallen. Echter indien het college eerlijk, oprecht en integer optreed conform uw missie en in het maatschappelijk belang, dan kunt u de doofpot eenvoudig opbreken. Men zal niet tegen u liegen en u weet hoe achter de waarheid te komen bij verzwijging door medici. Ik kan dat nog niet en zeker niet zonder advocaat.

Ik wens het college veel wijsheid en vooral integriteit toe en de lezers van mijn autobiografie hierover zullen met grote belangstelling uw beslissing toetsen en zich verbazen.

Het spreekt vanzelf dat deze aanklacht deel uitmaakt van de lopende procedures tegen  Mutsaers, en Van Es/Koopmans van GGZ Drachten.

Hoogachtend,

Ing. Hans  Smedema

Bijlage: 
Diagnose Oostveen 


Smorenburg onderbroken zaadleiders.


Wegbranden slecht gehecht litteken 7-10 cm, De Groot huidarts.
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